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FlexDrive
Η ευελιξία της Συγκόλλησης σε όλο της το μεγαλείο! 
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Ο Αυστριακός οίκος FRONIUS αφουγκράζεται 
πάντα τις ανάγκες των συγκολλητών και αυτό 
το έχει αποδείξει πάρα πολλές δεκαετίες.  
Κάθε χρόνο αναπτύσσει και σχεδιάζει  πρω-
τοπόρα συστήματα και παρελκόμενα για να 
βοηθήσει τους συγκολλητές  σε μια πιο εύ-
κολη και ευέλικτη εργασία.  
Ανάμεσα στα πολλά καινοτόμα συστήματα και 
παρελκόμενα που κατασκευάζει, ανέπτυξε 

μια ενδιάμεση φορητή μονάδα η οποία μπαί-
νει ανάμεσα στον τροφοδότη και στην τσιμ-
πίδα και ακούει στο όνομα FRONIUS  WF 25i 
FlexDrive.  
Αυτή η μονάδα φέρει ένα μοτέρ το οποίο είναι 
συγχρονισμένο με το μοτέρ του τροφοδότη 
σύρματος και παρέχει απροβλημάτιστη τρο-
φοδοσία σύρματος στην τσιμπίδα. Στην ουσία, 
με αυτό έχεις τη δυνατότητα να μπορείς να 

συγκολλάς σε μεγάλες αποστάσεις έως και 25 
μέτρα χωρίς να χρειάζεται να κουβαλάς το 
βάρος ενός τροφοδότη σύρματος. Μαζί με την 
κουλούρα σύρματος, αυτό μεταφράζεται σε 
30-40 κιλά επιπλέον βάρος στα χέρια του συγ-
κολλητή. Αυτά τα κιλά, δεν είναι εύκολα δια-
χειρίσιμα όταν ανεβαίνει ή κατεβαίνει 
σκαλοπάτια, ή όταν μπαίνει μέσα σε ανθρω-
ποθυρίδες.   

 
Σε αντίθεση με αυτά που αναφέραμε πιο πριν, 
το FlexDrive είναι σαν να κουμπώνεις στον 
τροφοδότη μια τσιμπίδα με μήκος 25 μέτρα 
και να συγκολλάς σε απόσταση οριζόντια, 
προς τα κάτω,  αλλά και κάθετα σε μεγάλο 
ύψος προς τα πάνω. Ευέλικτα και χωρίς να 
κουβαλάς τόσο μεγάλο βάρος. Κουβαλάς 
μόνο το βάρος της μονάδας, η οποία ζυγίζει 
μόνο 8.1 κιλά με τον σκελετό προστασίας. 
Αυτό το βάρος μπορείς να το κουβαλήσεις 
εύκολα ακόμα και αν ανεβαίνεις σκάλες. 
Μπορείς και να το κρεμάσεις πάνω στην 
σκάλα ή στην σκαλωσιά αν είσαι σε ύψος και 
έτσι απλά να έχεις να διαχειριστείς μόνο το 
βάρος της τσιμπίδας.  Φυσικά αν συγκολλάμε 
στο πάτωμα, μπορούμε να προσθέσουμε και 
ρόδες αλλά ανεβαίνουμε άλλα 2 κιλά περίπου 
στο σύνολο.  

FRONIUS WF 25i FlexDrive
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Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Το FlexDrive είναι συμβατό με την πλατ-
φόρμα TPS/i. Άρα όλες οι μηχανές αυτής της 
τεχνολογίας είναι συμβατές, απλά πρέπει να 
γίνει πρώτα ένας συγχρονισμός των μοτέρ 
για να λειτουργούν όλα άψογα. Το drive έχει 
διαστάσεις 404Χ104Χ128 χιλ. και μαζί με τον 

σκελετό προστασίας, οι διαστάσεις γίνονται  
736Χ156Χ149 χιλ.  
Αν προσθέσουμε και ρόδες, τότε πάμε στα 
736Χ303,5Χ235 χιλ. Τα διαθέσιμα hosepack 
μεταξύ τροφοδότη και FlexDrive είναι 10, 15 
& 20 μέτρα. Μαζί με την τσιμπίδα των 4,5 μέ-
τρων και το drive πάμε μέγιστο μήκος τα 25 

μέτρα από τον τροφοδότη σύρματος.  
Το FlexDrive βγαίνει σε αερόψυκτη και υδρό-
ψυκτη έκδοση. Η αερόψυκτη παρέχει κύκλο 
εργασίας 100% στα 260 Α και 40% στα 400 Α. 
Η υδρόψυκτη έκδοση παρέχει 320 Α στο 
100% και 400 Α στο 60%. Τα σύρματα που 
μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε είναι για 
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διαμέτρους από 0,9 – 1.6 χιλ. Ο βαθμός προ-
στασίας είναι IP 23, είναι super ανθεκτικό και 
ακόμα και αν αρχίζεις να δημιουργείς πολλές 
γωνίες στο hosepack η τροφοδοσία σύρματος 
είναι απροβλημάτιστη.  
 
Η σύνδεσή του είναι απλή. Έχει ταχυκονέ-
κτορα FSC μπρος πίσω και τους ανάλογους 
ταχυσύνδεσμους ψυκτικού υγρού αν είναι 
υδρόψυκτο. Φέρει σκελετό και  2 ρόδες με-
γάλης διαμέτρου πίσω και άλλη 1 ρόδα περι-
στρεφόμενη μπροστά με φρένο. Φέρει επίσης 
νέου σχεδιασμού ράουλα  και υπάρχει και 
σήμανση φοράς σύρματος, για να μην τοπο-
θετηθεί ανάποδα κατά λάθος. Το Drive μπορεί 
να πάρει και JobMaster interface για επιλογή 
εργασιών.  Δεν μπορεί όμως να πάρει τσιμ-
πίδα Pushpull.  

Πεδίο χρήσης 
Το WF 25i FlexDrive είναι ιδανικό για τον 
Ναυπηγοεπισκευαστικό κλάδο και ειδικά σε 

σημεία που η πρόσβαση είναι δύσκολη για να 
μεταφέρει ο συγκολλητής μεγάλο βάρος, 
όπως είναι ο τροφοδότης σύρματος μαζί με 
την κουλούρα.  
Επίσης μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε εταιρίες 
με σταθερές θέσεις συγκολλητών, όπου 
υπάρχει  κρεμασμένος ο τροφοδότης σύρμα-
τος πάνω σε μπούμα. Εκεί, το FlexDrive βοη-
θάει στο να μην κρεμιέσαι για να αλλάξεις 
κουλούρα αν δεν χρησιμοποιείς βαρέλι σύρ-
ματος.  
 
Τέλος εταιρίες που κατασκευάζουν βαγόνια, 
τρένα, ή μεγάλες κατασκευές σε ύψος, έχουν 
όφελος να χρησιμοποιήσουν αυτό το σύστημα 
γιατί θα κάνει πολύ πιο εύκολη και γρήγορη 
την όλη διαδικασία της παραγωγής.  
 

FRONIUS WF 25i FlexDrive! 
Για όσους θέλουν να κάνουν τη ζωή τους πιο 
εύκολη!  


